'Fresno Cannabis Legalization S' Survey Results | Polldaddy.com

Fresno Cannabis Legalization S...

Survey Results

Question
0 1 Where do you live?
0% 29.5%
Inside the city limits of the City of Fresno.
Inside the city limits of another Fresno County city.
In unincorporated Fresno County or a county island (e.g., Fig
Garden, Tarpey Village).
Outside Fresno County.
Question
02 Which agency handles most law enforcement where you live?
0% 40%
Local Police Department
Fresno County Sheriff's Office
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Question
03 What is your gender?
0% 39.5% 79%
Male
Female
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Question

04 How old are you?

0%
21 to 39 years old.
40 to 59 years old.
60 years old or above.

Under 21 years old.
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23%
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Answers Skips
100% 0%
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Question Answers Skips
05 Are you a registered voter who resides in Fresno County? 24 0
100% 0%
0% 46% 92% COUNT PERCENT
Yes 22 92%
No 2 8%
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Question Answers Skips
06 Are you a registered voter who resides in the City of Fresno? 24 0
100% 0%
0% 31.5% 63% COUNT PERCENT
Yes 15 63%
No 9 38%
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Under California law, qualified patients may use and cultivate reasonable .
Question amounts of marijuana or cannabis for medical purposes when such use is Answers Skips
07 recommended by a physician. In general, do you support laws that allow patients 24 0
to cultivate small amounts of medical marijuana at home (or at a caregiver's 100% 0%
home) for their personal use?
0% 50% 100% COUNT PERCENT
Yes 24 100%
No 0 0%
Question Many patients cannot cultivate marijuana or cannabis at their homes, for reasons Answers Skips
08 that include local bans on cultivation. In general, do you support laws that allow 24 0
patients to purchase medical cannabis at storefront dispensaries? 100% 0%
0% 50% 100% COUNT PERCENT
Yes 24 100%
No 0 0%
Question . A X Answers Skips
In general, do you support laws that allow patients to purchase medical cannabis 24 0
09 from delivery services?
100% 0%
0% 48% 96% COUNT PERCENT
Yes 23 96%
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0% 48% 96% COUNT PERCENT
No 1 4%
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Question State law permits cities and counties to regulate or ban many cannabis-related Answers Skips
1 O activities. What should your city council or county board of supervisors do for the 24 0
following activities pertaining to medical cannabis? 100% 0%
BAN BY ADOPT
ORDINANCE REGULATIONS
Commercial Cultivation, Large 6 18
Commercial Cultivation, Small 3 21
Delivery Services 2 21
Distributors 2 20
Manufacturers 4 18
Personal Cultivation 1 22
Storefront Dispensaries 2 22

State voters may approve a ballot measure in November to allow cities and

Question counties to regulate or ban many cannabis-related activities that are commonly Answers Skips
1 1 described as social or recreational. What should your city council or county board 24 0
of supervisors do for the following activities pertaining to marijuana or cannabis 100% 0%

used by adults 21 and up?

BAN BY ADOPT
ORDINANCE REGULATIONS
Commercial Cultivation, Large 6 17
Commercial Cultivation, Small 2 22
Delivery Services 2 22
Distributors 1 22
Manufacturers 3 20
Retail Sales Outlets 1 23
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Question . . ) . . Answers Skips
Pop quiz: Use the icons to rank the following medical marijuana laws by age, 24 0
1 2 oldest law on top.
100% 0%
RANK CHOICE WEIGHTED RANK
1 Compassionate Use Act 1.42
2 Medical Marijuana Regulation and Safety Act 1.88
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RANK CHOICE WEIGHTED RANK
3 Medical Marijuana Program Act 2.21
Question

Which marijuana legalization initiative(s) have you heard about?

13

0% 15%
Marijuana Control, Legalization and Revenue Act
Adult Use of Marijuana Act
California Cannabis and Hemp Initiative

Cannabis Control and Taxation Act
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Fresno County and most of its cities have passed local ordinances prohibiting
medical marijuana dispensaries and other marijuana businesses that have
existed for many years in other parts of the state. How do you feel about that?

Question

14

0% 44% 88%
I'm not OK with that.

I'm OK with that.

Fresno County and most of its cities have passed local ordinances prohibiting
personal cultivation of medical marijuana by patients and their caregivers. How
do you feel about that?

Question

15

0% 48% 96%
I'm not OK with that.

I'm OK with that.

Commercial cannabis activities may be taxed by the state and local governments.
Would you be more likely to support cannabis regulation in your city or county if
it generated local tax revenues?

Question

16

0% 44% 88% COUNT
Yes 21
No 3
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The Adult Use of Marijuana Act (AUMA) is likely to appear on the ballot for the
November 8, 2016, statewide general election. It adopts strict state regulations
based on the Medical Marijuana Regulation and Safety Act, enacts a 15% state tax
on commercial cannabis activities, provides local control over cannabis

Question
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Answers
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businesses, and reduces (but does not eliminate) many criminal penalties for
adults 21 and up. How will you vote in November?

0% 33.5% 67% COUNT PERCENT
Yes 16 67%
Undecided 7 29%
No 1 4%

The Adult Use of Marijuana Act (AUMA) would legalize the personal cultivation of

Question up to 6 cannabis plants by adults 21 and up, whether or not they have a physician Answers Skips
1 8 recommendation. This provision would override (pre-empt) local ordinances that 24 0
ban personal cultivation by Prop. 215 patients. Will this make you more or less 100% 0%
likely to vote for AUMA?
0% 46% 92% COUNT PERCENT
More likely 22 92%
Less likely 2 8%

PAGE 13

The Coalinga City Council is considering whether to allow a cannabis cultivation

Question and manufacturing facility to commence operations in the city pursuant to state Answers Skips
1 9 licensing under the Medical Marijuana Regulation and Safety Act. Should Fresno 24 0
County officials or other city officials try to discourage Coalinga from considering 100% 0%

new cannabis ordinances?

0% 44% 88% COUNT PERCENT
No 21 88%
Yes 3 13%

Medical cannabis patients living in Fresno County have no lawful access to

Question personal cultivation or commercial businesses, leaving them stranded in an Answers Skips
20 "access desert" that includes most of the San Joaquin Valley. Should elected 24 0
leaders in Fresno and Fresno County repeal their respective bans and instead 100% 0%

regulate medical marijuana activities?

0% 46% 92% COUNT PERCENT

Yes 22 92%

No 2 8%
Question Lo . - Answers Skips
Would you support local ballot initiatives to tax and regulate cannabis activities 24 0

21 in the City of Fresno?

100% 0%

0% 48% 96% COUNT PERCENT

Yes 23 96%

No 1 4%
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